

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Protokoll för signering

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 2022-03-14.pdf

Storlek: 236150 byte

Hashvärde SHA256:

f9e2ca9642fb3304f2eef31716f72ca852ff890142966b103187e5556ba55c8a

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

Lars Olof Lennart Carlén

Signerat med BankID 2022-03-18 07:58 Ref: a5c1436a-9d95-442c-a623-4469e9fc9637

STEFAN HARDE

Signerat med BankID 2022-03-18 06:39 Ref: 2a12c782-f13d-4986-8b89-ac77c7ae90b8

Lotten Elisabet Fredrika Rönquist

Signerat med BankID 2022-03-18 02:09 Ref: c5af4fb7-5e1f-47b8-a19a-1f98a415abb2



## Protokoll styrelsemöte 2022-03-14

**Närvarande:** Lars Olof Carlén, Lotten Rönquist, Agnes Thorlaksdottir, Kathleen Berggren, Stefan Harde, Kenneth Gustavsson, Urban Prytz och Héléne Andersson.

**Anmäلت förhinder:** Sara Nordin.

**Inte anmäلت förhinder:** Anne Weieforss och Martin Johansson.

### §27 Mötets öppnande

Ordförande Lars Olof Carlén öppnade upp mötet och hälsade samtliga deltagare välkomna.

### §28 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

### §29 Val av protokollförare

Sekreterare Lotten Rönquist valdes till protokollförare.

### §30 Val av protokolljusterare

Stefan Harde valdes till att jämte ordförande Lars Olof Carlén justera protokollet.

### §31 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll lästes igenom och godkändes med justeringen att arvode även skall utgå till personer som deltar vid rasklubbarnas årsmöten i kapacitet av rösträknare samt då man officiellt representerar SDHK vid rasklubbarnas årsmöten.

### §32 Remiss för typstadgar

Den inkommande styrelsen skall författa remissvar utifrån mötena med ras- och specialklubbarna samt egna reflektioner. Svar skall inkomma senast 2022-03-31.

### §33 Rasklubbarnas årsmöten

Medlem i rasklubb har inkommit med protest gällande kallande och genomförande av rasklubbens årsmöte.

Rasklubsrådgivningskommittén kommer gå vidare i denna fråga, kontakta medlemmen som skickat in protesten samt styrelsen.

Sekreteraren uppdrogs att anonymisera och skicka protesten till rasklubben för kännedom.

Medlemmar i rasklubb har inkommit med protester om genomförandet av rasklubbens årsmöte. Då två ledamöter i Svenska dvärghundklubbens styrelse omnämns i protesterna skall dessa inte behandlas av styrelsen.

Sekreteraren uppdrogs att skicka protesterna till SKK/FK för utredning.

Sekreteraren uppdrogs att anonymisera och skicka protesterna till rasklubben för kännedom.

Med anledning av stadgerevisionen är det extra viktigt att säkerställa att samtliga rasklubbar tar till sig och håller sig med uppdaterade stadgar.

SDHKs styrelse har haft representation vid flertalet av rasklubbarnas årsmöten under våren. Då det förekommit problematiska uttalanden vid några rasklubbars årsmöten kommer rasklubsrådgivningskommittén att ta upp frågan med SKK/FK.

### §34 SDHK Fullmäktige

Kommer gå av stapeln digitalt på lördag kl. 13:00.

Sekreteraren föreslog att vi skall anlita en extern rösträknare, styrelsen beslutade att tillstyrka förslaget. Det är upp till fullmäktigemötet att godkänna närvarorätt och hur röstningsförfarandet skall gå till.

### §34 Kommittéer, arbetsgrupper, rapporter och beslut:

#### Ordföranden:

Inga ärenden att rapportera.

#### Sekreterare:

Inkomna skrivelser för bearbetning:

2022-0156	Togs upp för kännedom.
2022-0189	Togs upp för kännedom.
2022-0197	Sekreteraren skickade domarkompndiet till rasklubbens ordförande och styrelsen diskuterade kommande domarkonferenser.
2022-0246	Behandlas under berörd kommitté.
2022-0259	Togs upp för kännedom.
2022-0269	Bearbetades under §33
2022-0281	Bearbetades under §33
2022-0282	Bearbetades under §33
2022-0291	Togs upp för kännedom.
2022-0293	Togs upp för kännedom.
2022-0294	Togs upp för kännedom.
2022-0299	Togs upp för kännedom. Sekreteraren uppdrogs att vidarebefordra skrivelsen till samtliga rasklubbar.

SKKs namninsamling gällande sällskapsdjur i skyddsrum togs upp.

**Styrelsen beslutade** att dela denna på sina kanaler.

*Hélène Andersson* reserverade sig mot beslutet.

#### Kassör:

Kassören hade skickat ut resultat- och balansräkning på förhand.

Styrelsen läste igenom rapporterna och lade dem till handlingarna. Ekonomin ser god ut.

Ordförande förtydligade att arvodering vid representation på rasklubbarnas årsmötens skall se ut enligt följande:

950 SEK vid heldags representation vid fysiskt årsmöte.

475 SEK vid halvdags representation vid fysiskt årsmöte.

475 SEK vid heldags representation vid digitalt årsmöte.

1250 SEK till årsmötesordförande vid både fysiska och digitala årsmöten.

475 SEK till rösträknare vid både fysiska och digitala årsmöten.

### Rasklubbsrådgivningskommittén:

Rasklubbar har kontaktat kommittén om att de saknar kritikerna från utställningar för 2021. Även sekreteraren har mottagit skrivelser i ärendet.

### Avelskommittén:

RAS-dokumentet för russkaja tsvetnaja bolonka är uppdaterat och SDHK/AK har fastställt det.

Sekreteraren uppdrogs att skicka det vidare till SKK/AK.

Russkiy Toy har uppdaterat sitt RAS och skall skicka det till SDHK/AK för genomgång.

### Domarkommittén:

Redogjorde för kommittén arbete för årets utställningar.

Det kommer bli justeringar i domarlistan för Vänersborg 2023. Länsklubben har föreslagit delande av en domare som kommittén uppdrogs att tacka nej till och leta efter annan lösning.

### Utställningskommittén:

Kommittén föreslog att SDHK skall ansöka specialklubbsutställningar för 2024 enligt följande:

Datum	Plats
2024-05-11	Hässleholm
2024-05-12	Hässleholm
2024-06-09	Vänersborg
2024-06-29	Borås
2024-07-13	Västerås
2024-07-19	Boden
2024-07-20	Boden
2024-09-08	Sandviken
2024-09-15	Tågarp
2024-10-06	Timrå

**Styrelsen beslutade** i enlighet med kommitténs förslag.

Rasklubbarna kan även fortsättningsvis låna SDHKs utrustning till sina specialer och inofficiella utställningar.

Framöver kommer det vara tillåtet att arrangera två utställningar per dag för samma ras, men man bör som arrangör tänka igenom tidsramarna och logistiken kring det hela samt upprätta god kommunikation och samarbete med den andra arrangerande klubben.

Rasklubbarnas ansökning skall vara SDHK tillhanda senast 2022-08-31.

Sekreteraren uppdrogs att tillskriva rasklubbarna om ansökningsförfarandet.

Kommittén föreslog att fördela samarrangemangen vid SDHKs utställningar för 2022 enligt följande:

Datum	Ort	Rasklubb	Rasklubb
2022-05-07	Skara	Pekingeselogen	Svenska Löwchen Cirkeln
2022-05-22	Hässleholm	Phalenesällskapet	
2022-06-04	Norrköping	Mopsorden	
2022-06-12	Vänersborg	Chinese Crested Club	Pekingeselogen
2022-06-19	Vännäs	Svenska Löwchen Cirkeln	
2022-07-02	Eskilstuna	Chinese Crested Club	
2022-08-13	Ronneby	Svenska Löwchen Cirkeln	

2022-09-11	Tågarp	PhaleneSällskapet	
2022-09-18	Högbo	ChihuahuaCirkeln	
2022-10-16	Timrå	Coton De Tuléar Club	Svenska Russkaja Tsvetnaja Bolonka Klubben

**Styrelsen beslutade** i enlighet med kommitténs förslag.

Onlineanmälan för SDHKs utställningar fram till 2022-06-31 kommer öppnas i dagarna.

**BPH-kommittén:**

Kommittén har beslutat att arrangera en BPH-dag för alla SDHKs raser 2022-06-11 i Kungsör.

**Styrelsen beslutade** att tillstyrka kommitténs beslut.

Villkoren för BPH-bidrag är oförändrade.

**Arbetsgruppen för domarkonferens 2024:**

Arbetsgruppen skall skicka ut inbjudan i veckan som kommer.

Styrelsen förde en diskussion om kommande domarkonferenser.

**Styrelsen beslutade** att ansöka om domarkonferens för barbichonraserna 2026.

**§35 VU ärenden**

Inga VU ärenden att rapportera.

**§36 Övriga ärenden**

Broschyren för alla SDHKs raser är klar.

Styrelsen förde en diskussion om sponsorer för årets utställningar.

**§37 Summering av dagens möte, highlights till hemsida och Facebook:**

BPH dag i Kungsör.

Broschyren är klar.

**§38 Nästa möte:**

2022-03-19 klockan 09:00 fysiskt och via Teams

**§39 Mötets avslutande**

Ordförande tackade samtliga mötesdeltagare för kvällen och förklarade mötet avslutat.

Lars Olof Carlén, ordförande

Lotten Rönquist, vid protokollet

Stefan Harde, justerare